



USPORIADA PRETEK V LOVE KAPROV

DŇA 1.5.2012
RYBNÍK STRAŽOV
ŽILINA

PROPOZÍCIE

Propozície pretekov v love kaprov na rybníku STRÁŽOV

Dňa 1.5.2012(utorok) od 6:00 – 13:00 hod

MsO SRZ Žilina v spolupráci s obvodnou organizáciou č.1 Staré mesto usporiada **VI. ročník** otváracích pretekov rybárskej sezóny v love rýb udicou na rybníku Strážov, na ktoré Vás srdečne pozývame.

Organizačný výbor:

Riaditeľ pretekov:	Moravčík Peter
Technický vedúci:	Podmanický Igor, Holúbek Peter, Pažický Milan
Hlavný rozhodca:	Petruš Tibor
Pomocní rozhodcovia:	zabezpečí Ob.o.č.1 Staré mesto
Bodovacia komisia:	Beliančin Štefan, Vavro Jozef
Garant pretekov:	Zádor František
Zdravotná služba:	MUDr. Zuzík Martin

Štartovné na preteky:

Muži a ženy (nad 14 rokov)	7,00 eur
Deti (od 6 – 14 rokov)	5,00 eur

- v cene vkladu je zahrnuté občerstvenie

Program:

Prezentácia:

6:00 - 7:00	prezentácia a dopredaj lístkov(Podmanický)
7:15	nástup pretekárov
7:30 - 8:00	nástup pretekárov na štandy
8:00	začiatok pretekov (výstrel)
8:00 - 12:00	vlastné preteky
12:00 - 12:45	vyhodnotenie pretekov
13:00	vyhlásenie výsledkov

TECHNICKÉ POKYNY:

Súťaží sa v kategóriách - dospelí a mládež nad 14 rokov
- deti od 6 do 14 rokov

Loví sa na jednu udicu, spôsobom na plávanú alebo položenú. Každý pretekár musí mať platné povolenie na lov rýb, miestne alebo celozväzové pre vody kaprové a platný štátny lístok.

Bodovať sa budú súčty ulovených rýb **v cm od minimálnej dĺžky 35 cm** a to nasledovné:

- v kategórii dospelí a mládež sa boduje dĺžka kaprov v počte 10 ks, z toho si pretekár môže privlastniť max. 2 ks kapra rybničného v stanovenej miere 40cm a viac podľa vlastného výberu.
- v kategórii deti sa boduje 5 ks kaprov z toho si môže privlastniť 1 mierového kapra podľa vlastného výberu.

Zasieťovanie a usmrtenie ryby sa považuje za privlastnenie a nemôže sa vymieňať!

Po ulovení a zasieťovaní max. stanoveného počtu (dospelí a mládež 2ks, deti 1ks) loviaci musí ukončiť lov, nezávisle na počte ulovených rýb.

Zasieťované ryby musia byť zaznačené do prehľadu úlovkov.

Jednotlivé úlovky budú rozhodcami zmerané a zapísané pretekárom do bodovacieho lístka. Pri zhodnosti bodov v cm rozhoduje dĺžka najväčšej ulovenej ryby, v prípade opätovnej zhody rozhoduje čas ukončenia lovu a celkový počet chytených rýb.

Hodnotiť sa budú prví traja pretekári s najväčším súčtom dĺžok ulovených rýb.

Deti budú vyhodnotené a ocenené samostatne.

Ohodnotení budú len tí pretekári, ktorí sa dostavia na vyhlásenie výsledkov.

VŠEOBECNE USTANOVENIA:

Lov na prívlač, živú alebo mŕtvu rybkú je zakázaný.

Preteky sa konajú za každého počasia. Pretekár súťaží na vlastné nebezpečie.

Je nutné dodržiavať zákon 139/2002 Z. z. a vyhlášku účinnú od 15. apríla 2006 a miestny rybársky poriadok pre rok 2012 (t.j. lovná miera kapra 40 cm). Pretekov sa môžu zúčastniť všetci rybári, ktorí dovŕšili vek 6 rokov do dňa konania pretekov a majú platné povolenie na vody kaprové, rybársky lístok a zaplatený členský príspevok pre rok 2011. Protest je možné podať do 30 minút po vyhlásení výsledkov. Organizátori si vyhradujú právo stanoviť počet štartovacích miest.

Občerstvenie bude zabezpečené prostredníctvom bufetu, o ktorý sa postará obvodná org. Staré mesto.

Predaj štartovných lístkov na preteky bude od 1. apríla 2012 v predajni rybárskych potrieb pri stanici (Lad'o).

P O Z O R!

Boduje sa iba kapor rybničný od 35 cm

Ostatné ulovené druhy rýb musí pretekár s náležitou opatrnosťou

Pustiť späť do vody!!!!!!

Propozície pre daný pretek slúžia, ako potvrdenka o zaplatení štartovného a číslo, ktoré je uvedené na vrchnej časti propozícii určuje miesto pretekára v danom preteku.

Prajeme Vám príjemný športový zážitok z pekných úlovkov.

Petrov zdar!

Organizačný výbor pretekov
SRZ MsO Žilina